

西安市雁塔区大雁塔小学西沔分校 评选“特殊儿童教育先进工作者”

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市雁塔区大雁塔小学西沔分校举行了“特殊儿童教育先进工作者”评选活动。

活动中,董珍珍、凌康、何欢、曹鲍青、田美华、姬要要、古今、马尽尽、王霄、党倩、梁雯静、韩莹、刘晓红等老师对特殊儿童教育工作进行了交流。音乐组的张佳瑶、张瑜老师演唱了歌曲《追光者》。

田美华老师说:“我要用耐心的陪伴去帮助学生、照耀学生。”

姬要要老师说:“三尺讲台就是我实现自身价值、为梦想奋斗的地方,我愿意用爱去唤醒孩子们生命中的潜能,不忘初心、坚守使命。”

马尽尽老师说:“老师要经常和学生谈心,倾听他们的心声,建立信任关系,发现其闪光点,创造机会让学生展示优势,让学生感受到老师对

他们的关心和呵护。”

刘晓红老师说:“作为老师,我们的付出常常不会有立竿见影的回报,但我们今天的努力会像种子一样种在学生心里,随着他们的成长自然而然地生根发芽、开花结果,并伴随其一生。”

西安市雁塔区大雁塔小学西沔分校副校长赵卫恒对本次活动进行了总结。

西安市新城区新知小学召开期末家长会

阳光讯(记者 杨小娟)为进一步加强家校沟通,凝聚学校、家庭之间的教育智慧,近日,西安市新城区新知小学召开了以“家校共育,携手前行”为主题的期末家长会。

为了迎接本次家长会,学校高度重视、精心筹备。干净整洁的教室,黑

板上热情洋溢的欢迎词……处处都彰显了教师的用心,传递了家校共育的美好心愿。

家长会上,班主任和任课教师立足班级真实情况,同家长探讨了孩子成长的关键问题,班主任总结了本学期的集体建设情况,各科老师反馈了

学生的成长与变化,并结合学科特点提出了有针对性的指导建议。老师们就寒假安全问题进行了强调,从居家安全、网络安全、交通安全等方面进行了细致指导,并分享了寒假的学习生活成长计划,助力学生度过一个安全、充实、快乐的假期。

西安市雁塔区长安南路小学召开期末总结大会

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区长安南路小学召开了2023~2024学年第一学期期末工作总结大会,会议由副校长杨俊峰主持。

少先队大队部总结了本学期的德育活动,为“优美教室”评比活动中的获奖班级颁奖。

教导处回顾了本学期工作,对期

末检测情况进行了分析反馈,并安排了假期学习及校本课题结题事宜。

副校长宁红莉倡议全体教师,利用假期做好备课,多读书多学习,提升自身综合素养。

会计柏严老师作了《西安市雁塔区长安南路小学2023~2024学年度第一学期财务公开报告》。

副校长杨俊峰作了《西安市雁塔区长安南路小学2023~2024学年度第一学期工作总结》。

校长刘光涛作了题为《新起点 更优质》的讲话,对各部门、各教研组在本学期取得的成绩表示肯定,并希望在今后的工作中,大家能够勠力同心、奋楫笃行。

西安市雁塔区第二小学 举行2023~2024学年第一学期结业典礼

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区第二小学举行了2023~2024学年第一学期结业典礼。

校长王明春对本学期工作进行总结,并提出了接下来的努力方向,希望同学们能够在新的学期继续努力,养成良好的行为习惯,争做好少年,他还向全体师生送上了新年的问候。

教导处主任马崇敬宣读了本学期全校学生在各方面获得的荣誉,行

政领导为优秀学生颁发了荣誉证书。

大队辅导员冯程程老师希望全体学生能够合理规划假期时间,认真完成假期实践作业,让假期过得充实而有意义。

安保处李乐老师开展了假期安全教育,全体学生认真倾听了防溺水、防诈骗、防拐防骗、防欺凌、防性侵、交通安全以及用电、用火、用气、安全玩耍等方面的注意事项。

全校总结大会结束后,各班班主

任还结合本班具体情况进行了班级期末总结。班主任对同学们本学期的成长与进步情况进行了总结,并进行了一系列的表彰奖励,激励同学们再接再厉、再创佳绩。各班班主任还给同学们梳理了寒假期间的具体安排,让大家明晰寒假放假时间以及返校时间,引导学生科学规划自己的寒假学习生活,通过假期提升自己。最后,各班还开展了全面的寒假安全教育、心理健康教育。

西安市曲江第十三小学

创家长放心学校 办人民满意教育

融爱诚行 悦心健体

春临馨悦

爱育英华

西安市雁塔区第八小学 举行2023年总结表彰会

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市雁塔区第八小学举行了主题为“魅力八小 逐梦远航”的2023年总结表彰会暨迎新文艺汇演。

工会主席田军萍对学校工作进行了总结,对取得的各项成绩进行了分析,并为优秀教师颁奖。

随后,教师们进行了文艺汇演,一年级组带来了《新闻连连看》,二年级组朗诵了诗歌《我爱上班》,三年级组带来了《甄嬛传之期末的爱与恨》,四年级组带来了《三句半》,五年级组演唱了《小手拉大手》,六年级组演唱了《宁夏》,音乐组演唱了《这世界那么多人》。

西安市育才中学 举行首届校园围棋个人赛

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市育才中学举行了“弈动青春”第一届校园围棋个人赛。

西安市育才中学校长助理李敏阳、德育处主任王辉、大队辅导员孙丹、围棋辅导老师范敏娜以及西安市雁塔区围棋协会会长杨翠、秘书长崔美娟出席了开赛仪式。

开赛仪式由德育处主任王辉主持,裁判员代表和运动员代表进行了发言。校长助理李敏阳对参赛选手在围棋方面取得的荣誉表示了赞赏,并勉励同学们继续坚持。

本次比赛采用个人积分制,优秀选手将参与育才中学围棋队的组建,代表学校参加各项比赛及对外交流活动。

西安市雁塔区航天小学 举行结业典礼暨表彰大会

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市雁塔区航天小学举行了2023~2024学年度第一学期结业典礼暨表彰大会。

校长张娜为本学期结业典礼致辞,她回顾了本学期紧张而充实的学习生活,盘点了同学们取得的进步与成绩,并向一直以来辛勤耕耘的老师们致以衷心的感谢,向勤奋好学、屡创佳绩的同学致以诚挚的祝贺。学校对“先进班集体”“文明游戏班集体”“三好学生”“优秀值周生”“学优生”“学科之星”进行了表彰。

副校长贾敬为全体师生开展了一次假期前的安全健康教育,希望全校师生都能度过一个平安快乐、文明祥和、健康有益的寒假和春节。德育处主任谭文萍对学生寒假学习生活进行了详细安排,布置了具有龙年特色的主题实践作业。